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RAV 1380 / 2500 kg

Sollevatore pneumatico

Quick lift

Pneumatische kurzhub-Hebebiihne
Elévateur pneumatique

Elevador neumatico

I classico sollevatore per
gommisti, a funzionamento
completamente pneumatico,
facilmente installabile sia in
interni che in esterni.
Rampe di salita mobili per
consentire le operazioni

di equilibratura a ruota
montata.

Dispositivo di aggancio
meccanico ad inserimento
automatico per assicurare la
stabilita durante |'esercizio.
Valvola di massima
pressione a garanzia nei
confronti di sovraccarichi.

@stehnika.ru

The traditional lift
for tyre service
workshops, easy to
install both indoor
and outdoor.
Mobile run-up ramps
to allow on the car
balancing.
Automatic locking
latches for safe
operation.
Maximum pressure
valve to protect
against overloads.

SOLLEVATORI A FORBICE A BASSO PROFILO O

LOW PROFILE SCISSORS LIFTS &

TIEFERGELEGTE SCHERENHEBEBUHNEN &

ELEVATEURS A CISEAUX, AVEC PROFIL BAS O

ELEVADORES DE TIJERA DE PERFIL BAJO &

Die klassische Hebebiihne
fUr den Reifendienst,
komplett pneumatischer
Betrieb und einfache
Installation sowohl in
Hallen als auch im Freien.
Fahrbare Auffahrrampen
fur Auswuchtarbeiten am
Rad.

Automatisch einsetzende,
mechanische
Anhakvorrichtung fir
Stabilitédt wahrend des
Betriebs. Uberlast-
Uberdruckventil.

Le classique élévateur
pour les pneumaticiens

a fonctionnement
entierement pneumatique,
a installation facile aussi
bien a I'intérieur qu’a
I'extérieur. Rampes d'acces
mobiles pour permettre les
opérations d'équilibrage a
roue montée.

Dispositif d'attelage
mécanique a introduction
automatique pour assurer
la stabilité en phase
d'exercice. Vanne de
pression maximale contre
les surcharges.
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El clasico elevador

para neumatiqueros,

a funcionamiento
completamente neumatico,
de facil instalacion sea en
interiores que en exteriores.
Rampas de subida méviles
para permitir las operaciones
de balanceado a rueda
montada. Dispositivos

de enganche mecanico a
insercion automatica para
asegurar estabilidad
durante el ejercicio.

Vélvula de méaxima presion
que elimina el riesgo de
sobrecargas.
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Eccellenza prodotto Made in Italy

Top product - Made in Italy o
Italienisches Spitzenprodukt
L'excellence du produit “Fabriqué en Italie”

Excelencia del producto “Hecho en Italia”

Altezza minima di soli 90 mm, per ottimizzare la caricabilita

di auto sportive ritiaﬁgetehn | ka ru ruStehn i ka .ru

Minimum height of only 90 mm, for optimum loading
of sports cars, avoiding contact between underbody and

rustehnika

. lifting platform.
ot Minimal Héhe nur 90 mm, optimal fir das Anheben von
= tiefgelegten Sportwagen.
Hauteur mini. de seulement 90 mm pour optimiser levage
de voitures sportives avec chassis surbaissé.
Altura minima de 90 mm para optimizar la carga de
vehiculos deportivos.
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA ~ TECHNISCHE DATEN ~ DONNEES TECHNIQUES  DATOS TECNICOS RAV 1380
Portata Capacity Tragfdhigkeit Capacité Capacidad kg 2500
Pressione aria Air pressure Luftdruck Pression de |'air Presion del aire  bar 8
Ravaglioli S.p.A. RAV France Ravaglioli Deutschland  RAV Equipment UK LTD RAV en Belgique RAV Equipos Espana S.L.U.
a via 1° maggio 3 4, Rue Longue Raie Kirchenpoint 22 Prince Albert House Nederlandstalig Avenida Europa 17
Fraz. Pontecchio M. ZAC de la Tremblaie 85354 Freising 20 King Street Tel. 0498-162016 Pol. Ind. de Constanti
40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia 91220 Le Plessis Paté  Tel. 08165-646956 Maidenhead, SL6 1DT Fax 016-781025 Tarragona 43120
Tel. +39 - 051 - 6781511 Tel. 01.60.86.88.16 Fax 08165-646958 Tel. +39 - 0516781522 Zone Francophone Tel. 977 524525
. Fax +39 - 051 - 846349 Fax 01.60.86.82.04 ravd@ravaglioli.com rav@ravaglioli.com Tel. 0498-163016 Fax 977 524532
A DOVER ) company rav@ravaglioli.com rav@ravfrance.fr Fax +32 78 055 030 ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net
) www.ravaglioli.com DRD10U (05)
Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative. .
ie prprjistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, konnen Anderungen erfahren i hmm ugvgrpindlich.
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Las caracteristicas técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imégenes propuestas son solamente indicativas.



